



直升机飞行线路途经不少居民区。

直升机频从头顶飞过,噪音如打雷门板都会震 溪口空中游览项目惹来沿线居民投诉 运营方:今起调整飞行线路和高度

空中乘客玩得爽,地面居民却“很受伤”。昨前两天,奉化溪口多位居民致电本报热线,反映五一小长假期间投入运营的空中游览项目噪音严重,直升机频频从头顶飞过,隆隆声如打雷一般,震得家中玻璃、门板都在抖。

“直升机从我家屋顶上空飞过,引擎发出巨响,在屋子里明显可以感受到噪音,有时候门板都会震动。”家住溪口镇上白村兴玉路的居民徐阿姨昨天告诉记者,直升机旅游项目在4月29日开放后,带来的噪音干扰了沿线居民的生活。

噪音不绝,孕妇老人孩子难找清净

在溪口上白村居民区,居民每隔十多分钟就能看到直升机从头顶呼啸而过。

“连续飞了两天,特别吵,午睡都被打乱了。”有孕在身的徐女士本来打算趁着假期回溪口老家休息、安胎,没想到清净没找到,还天天被噪音贯耳。

“从上午9点左右开始到下午5点左右,直升机飞过的声音一直不断。”上白村多位村民表示,频繁飞过的直升机已经影响了正常生活。“家里有老人身体不好,飞机的引擎声让老人很难休息。村里有几个两三岁的小孩子,一听到飞机声就害怕。”一位村民告诉记者,“飞机从居民楼上空飞过,目测只有两三百米高,我坐在家,经常是一阵轰响。旅游项目也应该考虑一下沿线居民的感受。”

直升机线路途经数个居民区

有类似烦恼的,不只是上白村村民。昨天,记者根据直升机实际飞行线路走访了溪三村、五林村、上山村以及武岭西路等地,不少居民均表示,直升机的声音过大,已经影响到他们的生活。

此外,直升机飞行线路附近还有幼儿园和高中。“直升机要途经蒋氏故居,武岭中学紧靠着蒋氏故居,可以明显听到飞机的声音。如果在上课期间,有噪音产生的话,可能会影响我们的教学。”武岭中学一位老师表示。

“溪口引入直升机可以提升人气,但是对居民生活造成影响,就得不偿失了。”有村民表示,希望直升机能够调整航线。

今起直升机调整飞行线路和高度

昨天下午2点,记者来到距上白村几百米远的直升机停机坪。“突,突,突……”一架直升机带着震耳欲聋的声音从上白村居民区上方飞过,随后停到停机坪上,在接到游客后又马上起飞,飞往雪窦山。

据东海通航工作人员介绍,溪口直升机项目是宁波东海通航启动的首个空中游览项目,主要设计了两条游览线路:15分钟空中礼佛航线和20分钟溪口全景航线。公司于年初完成民航局空中游览验证飞行,取得空中游览运行资质,经过长达两个月的空中勘察及安全论证,项目已具备全部启动条件。正式

“开航”前,公司工作人员又专程进行了勘察。在游览线路上,飞机飞行高度大约为300米,这一高度适合从空中领略雪窦山、妙高台、蒋氏故居等美景。

该工作人员表示:“昨天,已经接到相关投诉信息,5月1日起将调整线路以及直升机的高度。”

记者就此事也致电奉化12345区长热线,热线工作人员表示,4月29日已经有当地居民投诉,而且投诉量非常大,已经将投诉意见转达相关部门。

居民希望对项目做个环评

多位居民表示,如果调整后还是有影响,怎么办?他们希望对该游览项目做个环评。

记者向多方了解后得知,现行法律法规中,并没有明确规定常态化的空中旅游项目上马前必须先做环评。

环保部门表示,飞机飞行中产生的噪声不属于环保部门的管理范围,具体监管需要找航管部门。而在民航相关法规里,对航空器降噪也缺乏规范,只是限定航路必须获得批准。

通用航空作为一个新鲜事物,在法律法规上仍存在诸多空白,有待完善。居民们呼吁,航管、环保部门应该重视直升机低空飞行

带来的噪声影响,建议相关部门对航线的噪声影响进行评估,以免再次引发居民投诉。

记者了解到,根据环保部和国家质量监督检验检疫总局联合发布的《声环境质量标准》,声环境功能区被划分为五类,不同类别的环境噪声限值不同。其中以居民住宅、医疗卫生、文化教育、科研设计、行政办公为主要功能,需要保持安静的区域为一类声环境功能区,其环境噪声限值白天(6:00—22:00)不得高于55分贝,夜间(22:00—次日6:00)不得高于45分贝。

记者 鲁威

江北区国家税务局深入开展“便民办税春风行动”

近日,宁波市江北区国家税务局以纳税人需求为导向,以“互联网+税务”为载体,持续提速减负、创新服务、精准发力、公正执法、合力共赢,全面推进2017年“便民办税春风行动”。

便民服务春风来,网上办税入万家

“网上办税事项越来越齐全了,网上申报、网上领购发票、开具外经证,现在都有APP了。”提起网上办税,江北区孔浦街道一家公司的王会计竖起了大拇指。

针对营改增全面推开以来纳税人办税的“堵点、痛点、难点”,江北区国税局打出系列“组合拳”,大力推行网上办税为主,自助

办税和其他社会办税为辅,实体办税服务厅兜底的办税模式,积极打造“互联网+办税服务厅”工作平台。

为从根本上突破网购发票推广慢的难题,江北区国税局立下了网上办税厅申购发票三承诺:快递送票当天寄出,上门取票优先领取,超过3000份可电话预约方式上门领购。此后,区局的网上领票量持续走高。

八大实体征管点,便民办税全方位

为分流纳税人,减少纳税人的等候时间,减轻办税服务厅的压力,江北区国税局根据纳税人的集中分布区域,另外增设了

城区、庄桥、洪塘、前洋、慈城、路林市场、江北信用社七个实体征管(办税)点,纳税人可以就近选择办税,真正享受到“家门口办税”“网络办税”“自助办税”等便利。

不出园区就能享受到一条龙的办税服务,征管(办税)点获得了纳税人的高度评价。“现在在家门口就可以领发票了,对我们来说真是一个福音。”3月29日下午,慈城的陈先生如愿以偿地领走了4000份发票。

相互赋权双向委托,国地税合作再升级

为解决“营改增”全面扩围以来纳税人等候时间过长、办税服务大厅压力巨大

的问题,江北区国税局在增设征管点的基础上,积极创新,打造合作升级版。

根据国地税合作规范,江北国地税实行相互赋权双向委托,采取互不进驻的“一窗式”办税模式。地税工作人员用地税的网络办理国税业务;国税工作人员除了可以用国税的网络直接办理地税业务外,还可以通过国税系统代征地税税费。这一举措解决了纳税人“多头跑”的问题,提升了信息安全水平,开创了国地税融合发展、多方共赢的良好局面,让纳税人能够“进一家门,办两家事”。

(通讯员 左林俊)